& SAMURAI & J PARTNERS





平成30年5月10日

各位

会 社 名 SAMURAI&J PARTNERS株式会社 代表者名 代表取締役 安藤 潔 コード・上場 4764・ JASDAQ 問合せ先 取 締 役 山口 慶一 電話番号 03-5259-5300(代表)

(開示事項の変更・経過) 海外子会社設立 (変更) に関するお知らせ

当社は、平成29年12月14日付開示文書「海外子会社設立に関するお知らせ」にて、Initial Coin Offering¹(以下、「ICO」といいます。)を目的とした子会社を、中華民国(以下、「台湾」といいます。)に設立することを進めておりましたが、本日開催の取締役会において、設立の地をシンガポールへ変更することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 変更の理由

当社は、平成 29 年 12 月 14 日付開示文書「海外子会社設立に関するお知らせ」にてお知らせしましたように、ICO を行い当社の事業領域が拡大することによって当社の企業価値を高め、かつ中長期での継続的な成長維持という目標を達成するため、台湾において子会社を設立することを決定し、法令等に則り、関連省庁等と協議を重ねながら対応を進めてまいりました。しかしながら、昨今の仮想通貨を取り巻く国内外の環境が大きく変化していることから、台湾ではなく、グローバルにおいてより仮想通貨に関する法令等の整備が進んでいるシンガポールに子会社を設立することにいたしました。

なお仮想通貨にかかわる事業については、国内外の法令等に則り、関連省庁等と協議を重ねながら慎重に進めていき、投資事業に関してはシンガポール・香港・オーストラリア・ニュージーランドをはじめとした、アジアパシフィックをマーケットとして業務を進めてまいります。

2. 変更の内容

変更箇所を下線にて示しております。

新:海外子会社の概要

(1).	名			称	SAMURAI INVESTMENT SINGAPORE PTE. LTD.			
	71			7/11				
(2).	代表	者の役	は職・よ	氏名	安藤 潔、Franklin Foon Yoong Chin (予定)			
(3).	事	業	内	容	投資及び仮想通貨に関わる事業			
(4).	資	本	ζ.	金	73,500 シンガポールドル (約6百万円)			
(5).	所	在	=	地	Raffles Place (予定)			
(6).	設 立	7. 予定	至 年 月	日	平成30年7月 (予定)			
(7).	大株	主及び	が持株!	七率	SAMURAI&J PARTNERS 株式会社 100.00%			
(8).	上場会社と当該会社の関係							
	資	本	関	係	当社が 100%出資する子会社であります。			
	人	的	日日	係	当社の代表取締役および現地国の関係者を当該子会			
			関		<u>社の代表者とする予定であります。</u>			
	取	引	関	係	該当する事項はありません。			

旧:海外子会社の概要

(1).	名			称	台湾侍投資股份有限公司 (予定)			
(2).	代表	者の役	と職・.	氏名	董事長 澤田 聖陽 (予定)			
(3).	事	業	内	容	投資及び仮想通貨に関わる事業			
(4).	資	本	ζ.	金	150 万台湾ドル (約6百万円)			
(5).	所	右	Ē	地	台北市松山区 (予定)			
(6).	設 立	5 予 定	手手	月日	平成30年1月 (予定)			
(7).	大株	主及び	ド持株.	比率	SAMURAI&J PARTNERS 株式会社 100.00%			
(8).	上場会社と当該会社の関係							
	資	本	関	係	当社が100%出資する子会社であります。			
	人	的	関	係	当社の子会社の取締役を当該子会社の董事長とする			
			送		予定であります。			
	取	引	関	係	該当する事項はありません。			

3. 今後の見通し

本件につきまして、進展がありましたら適宜お知らせいたします。また当社の当期業績に与える影響は軽微であると考えておりますが、今後の業績に影響を与えることが判明した場合、速やかにお知らせいたします。

以 上

¹ Initial Coin Offering とは、ブロックチェーン技術を使った仮想通貨を発行することによる、新しい資金調達手法です。新規株式公開 (IPO) に代わる資金調達法として注目を集めております。